

Proiectare și execuție pentru obiectivul de investiții “Sistem de supraveghere video în orașul Țândărei, județul Ialomița”

I.D.: 39871380

Documente participare:

- Documentatie atribuire proiectare si executie sistem supraveghere.pdf
- clarificari si Documentatie atribuire proiectare si executie sistem supraveghere.pdf

Data publicarii	15.11.19	Coduri CPV	45222300-2
Termenul limita pentru depunere:	08.01.20	Pretul estimativ:	284.543,50 RON - 284.543,50 RON

Descriere: Se dorește achiziționarea serviciilor de proiectare și execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții- “Sistem de supraveghere video în orașul Țândărei, județul Ialomița” Conținutul PT va respecta întocmai conținutul cadru prevăzut de HG nr. 907 / 2016, cu modificările și completările ulterioare. B. Elaborarea PAC (proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire) Conținutul PAC va fi cel prevăzut de Legea Nr. 50 / 1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare și HG nr. 907/2016. În cazul în care este necesară obținerea unor avize/acorduri care au expirat sau care nu au fost obținute la faza DALI, proiectantul va întocmi și documentația necesară obținerii acestor avize. Obținerea avizelor/acordurilor și a autorizației de construire și plata taxelor necesare obținerii avizelor și Autorizației de Construire sunt suportate de autoritatea contractantă. C. Asistența tehnică și urmărirea execuției pe parcursul derulării execuției lucrărilor. Include emiterea dispozițiilor de șantier, participarea la verificările de calitate și la fazele determinante conform programului de control al calității lucrărilor, inclusiv verificarea tehnică a dispozițiilor de șantier modificatoare și chiar obținerea unei noi autorizații de construire, dacă situația o impune. D. Elaborarea PT - "as built" ("așa cum s-a construit") - documentație tehnică post execuție, la finalizarea lucrărilor. Documentația astfel întocmită va fi verificată în condițiile legii. PT - "as built" va completa cartea tehnică a construcției. E. Întocmirea referatelor pe specialități întocmite de proiectant cu privire la modul în care a fost executată lucrarea odată cu recepția la terminarea lucrărilor. Participarea în comisia de recepție la terminarea lucrărilor. Oferă asistență diriginților de șantier în vederea întocmirii capitolului A al cărții tehnice a construcției - Documentația privind proiectarea.Lucrările de execuție se vor executa în conformitate cu prevederile proiectului tehnic, aprobate și autorizate în condițiile legii.
